
 

 

 

 

 

ΑΝΑΡΤΗΣΗ Κ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΣΤΟ FB: 

Μάταια περιμέναμε ΟΛΟΙ κάποια ενημέρωση για τα θέματά μας…. 

Με την ευκαιρία του χθεσινού Δ.Σ. του ΣΣΤΕ, τόσο οι σύμβουλοι που 

συμμετείχαμε, όσο και οι συνάδελφοι που παρευρέθηκαν,  δικαιολογημένα 

περιμέναμε κάποια ενημέρωση για τα αναδρομικά των 2 κρατήσεων που 

καταργήθηκαν από 1.1.2024 και για την κατάργηση και της τρίτης κράτησης 

(4024/11), αλλά και την επιστροφή των δώρων και του επιδόματος αδείας σε 

κύρια και μέρισμα (20%+16%), κ.ο.κ. 

 Μάταια όμως περιμέναμε… Το προεδρείο που υποτίθεται πως 

διαπραγματεύεται με την Διοίκηση τον εξωδικαστικό συμβιβασμό των 

δικαστικών μας απαιτήσεων «εν όλο ή εν μέρει»,  σύμφωνα με την απόφαση 

του Γ.Σ. της ΤτΕ,  άλλα είχε κατά νου… Προκειμένου να συγκαλύψουν  την  

έλλειψη ενημέρωσης σε ένα ακόμα Δ.Σ., θεώρησαν ευκαιρία, μετά την 

συκοφαντική ανακοίνωσή τους (13/6.9.24), να αναφερθούν εκ νέου στην 

επιστολή που στείλαμε 4 σύμβουλοι της ΟΣΤΟΕ στο Δ.Σ. της ΟΣΤΟΕ ζητώντας 

από την δευτεροβάθμια οργάνωσή μας να καταγγείλει τη Διοίκηση της ΤτΕ που 

παραβιάζει μόνη αυτή από όλο το Ευρωσύστημα την αυτονομία των Κ.Τ. και να 

ζητήσει την άμεση αποκατάσταση των δικαιωμάτων μας!!  Αντί, έστω και 

τώρα, να ψηφίσουμε ΟΜΟΦΩΝΑ ως Δ.Σ. του ΣΣΤΕ την πρόταση αυτή (που 

υποβάλαμε και στο χτεσινό Δ.Σ),  επικράτησε «φυσικά» η αποδοχή εκ μέρους 

τους της εφαρμογής των μνημονίων από την ΤτΕ, μοναδική Κ.Τ. σε όλο το 

Ευρωσύστημα,  που τους έχει καταστήσει όμηρους και τους υποχρεώνει 10 

χρόνια τώρα, να λένε διαρκώς ψέματα και συκοφαντίες… 

 

Έχουν πει και έχουν γράψει τόσα…, που ούτε οι ίδιοι τα θυμούνται… 

Έχουν πει και έχουν γράψει τόσα πολλά ψέματα και συκοφαντίες,  που ούτε οι 

ίδιοι τα θυμούνται: Στο χθεσινό Δ.Σ. του ΣΣΤΕ, επανέλαβαν εκ νέου τη 

συκοφαντία τους: «Εφ όσον η Τράπεζα με την απόφαση του Γ.Σ. τον Οκτώβριο 

του 2023 κατάργησε τις 2 κρατήσεις και δεσμεύτηκε και για την κατάργηση της 

τρίτης (4024/11), γιατί ο Ευσταθίου άφησε να δικαστεί τον Απρίλιο του 2024 η 

αγωγή των  9 νέων συνταξιούχων που ο ίδιος χειραγωγεί(!!), με αποτέλεσμα η 

συμφωνία του ΣΣΤΕ με την Τράπεζα για άρση και της τρίτης κράτησης από 

1.7.2024 να μην εφαρμοστεί»;;!!  Αλήθεια πότε έγινε αυτή η συμφωνία και με 

ποια ανακοίνωση ενημερώθηκαν οι συνάδελφοι;; Φυσικά αυτή η συκοφαντία 

νομικά και ηθικά θίγει την Τράπεζα και το δικηγορικό γραφείο που χειρίζεται 

την υπόθεση, αφού αυτοί και μόνο αυτοί (και κανένας Ευσταθίου),  είναι 

υποχρεωμένοι ως διάδικοι, να συζητούν και να ενημερώνουν για τυχόν 

αποφάσεις που επηρεάζουν  την ουσία του δικογράφου της αγωγής!! 



Επομένως οι συκοφαντίες τους,  πέραν της σκόπιμης επίθεσης στο πρόσωπό 

μου για καθαρά συνδικαλιστικούς λόγους, εκθέτουν θεσμούς και θεσμικές 

λειτουργίες και νομίζω πως τουλάχιστον το νομικό γραφείο ενός πρώην 

προέδρου του δικηγορικού συλλόγου και πρώην Υπουργού, αλλά και η 

λειτουργία μιας Κ.Τ. που διέπεται από κανόνες δεοντολογίας, δεν μπορεί να το 

προσπεράσουν…  

Το θράσος και η ανηθικότητά τους ξεπέρασε κάθε όριο… 

Αυτοί που ανακαλύπτουν σκοπιμότητα στην εκδίκαση πρωτοβάθμια της 

αγωγής των 9 νέων συνταξιούχων τον Απρίλιο του 2024, πρέπει να απαντήσουν 

σε ένα μεγάλο ερώτημα, το οποίο εκτός άλλων έχει και οικονομική ουρά…, το 

οποίο προκύπτει από τα δικά τους λεγόμενα:    Αφού όπως μας λένε, αρκούσε η 

απόφαση του Γ.Σ. της ΤτΕ για την υλοποίηση της κατάργησης και επιστροφής 

των αναδρομικών των δύο κρατήσεων (4051 και 4093/2012) για τις οποίες 

χιλιάδες συνάδελφοι είχαν ήδη υποβάλλει με 30 ευρώ  ομαδικές αγωγές κατ΄ 

εντολή τους, γιατί μετά την απόφαση του Γ.Σ. και την επίλυση πλέον κατ΄ 

αυτούς του θέματος των 2 νόμων(!!), ζήτησαν εσπευσμένα  από τους χιλιάδες 

συνταξιούχους μας και με άλλα 30 ευρώ αντίτιμο να υποβάλλουν νέες αγωγές 

για τους ίδιους νόμους και θέματα μέχρι τέλους του 2023;;  

 

Πάει πολύ, η τέως πρόεδρος του ΣΣΤΕ κ. Κλητοράκη, που το 2013 καταγγέλθηκε 

από τον νυν πρόεδρο κ. Γοζαδίνο,  ότι το 2012 πρότεινε  να αγοραστούν τα 

γραφεία της Χρήστου Λαδά με 500.000 χιλιάδες ευρώ ενώ ο ιδιοκτήτης τον 

ενημέρωσε εγγράφως πως το τίμημα που ζητούσε  ήταν τα μισά, να έρχεται  

σήμερα από κοινού με αυτόν που την κατήγγειλε και  να μας κουνούν το 

δάκτυλο ή να σέρνουν συναδέλφους στα δικαστήρια ζητώντας τους 

μάλιστα οικονομική αποζημίωση,  επειδή αυτοί χωρίς κανένα ηθικό φραγμό 

στη συνέχεια  συνεργάστηκαν,  για να έχουν τη διαχείριση  του ΣΣΤΕ…  

Αφού δεν αποσύρθηκαν στα σπίτια τους όπως θα έπρεπε να κάνουν, τουλάχιστον 

ας σιωπούν ή να σκέπτονται πριν μιλήσουν και εκτοξεύσουν ψέματα και 

συκοφαντίες… Οι συνταξιούχοι, για να διασώσουν την τιμή και την αξιοπρέπεια 

ενός χώρου με 100 χρόνια ιστορία αγώνων και κατακτήσεων και για να 

αποκαταστήσουν τα δικαιώματά τους ως προσωπικό της ΤτΕ, πρέπει στις 

ερχόμενες εκλογές του ΣΣΤΕ, να αποφασίσουν να τους στείλουν σπίτια τους… Η 

ανατροπή τους είναι ζήτημα αξιοπρέπειας όλων χωρίς διαχωρισμούς των 

συνταξιούχων.  

Αθήνα 25.9.2024  

Ευσταθίου Κώστας  

Μέλος του Δ.Σ. του ΣΣΤΕ και της Ο.Σ. των Εν Δράσει 


